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A SZERZÔ BEMUTATÁSA

Lan tos Zol tán im mu no ló gus és köz -
gaz dász vég zett sé gû egész ség gaz da -
sá gi szak ér tô, a GfK HealthCare igaz -
ga tó ja. Ko ráb ban a Knoll BASF Pharma
magyarországi igaz ga tó ja, az LHS
Con sulting Kft. ala pí tó tu laj do no sa és
ügy ve ze tô je volt. A Bu da pes ti Corvinus
Egye tem Mar ke ting és Mé dia In té ze té -
nek kül sô mun ka tár sa, a Sem mel we is

Egye tem Gyógy sze rész tu do má nyi Kar és Egész ség tu do -
má nyi Kar meg hí vott elô a dó ja, a Te rá pi ás Együtt mû kö dé -
sért az Egész ség ügy ben Köz hasz nú Egye sü let el nö ke. Fô
ku ta tá si te rü le tei az or vo si dön té sek ter mé sze té nek rész le -
tes le í rá sa, va la mint az egész ség ü gyi in no vá ció az egész -
ség ü gyi ér ték lánc és a be teg köz pon tú ság al kal ma zá sá val.
A ve ze té sé vel ki dol go zott cso por tos pro jek ci ós tech ni ka, az
Action Method®, a fel tá ró ku ta tá sok és a sajátélmény ala pú
kép zé sek új le he tô sé ge it te rem tet te meg.

Sajtóközlemény 

Budapest, 2011. június 15. – Május végén öt kontinens nyolcvan nemzeti onkológiai intézete megalakította az
Alliance of National Cancer Institut's Directors-t (NCID), azaz a Rákintézet Igazgatók Szövetségét. Az öt tagú
vezetôségi tanácsban Európát Prof. Dr. Kásler Miklós, az Országos Onkológiai Intézet fôigazgatója képviseli. 

A szövetség létrehozására azért volt szükség, mert kell egy hatékony és fenntartható nemzetközi együttmûködés a
rák gyakorlati kezelésének és megelôzésének érdekében. Ez a közös tevékenység magában foglalja többek között a
tudás-, és információátadást, a modern rákkezelési technikákat és a megelôzési stratégiákat. 

Azonnali teendôk közé tartozik az „Alkotmány” (constitution) kialakítása, a tudományos bizottság megalakítása, és az
Agenda kialakítása az NCID 2012-es találkozójára, valamint a 2012-es Rákellenes Világnap megszervezése. 

A szövetség célja megelôzni azokat a rákbetegségeket, amelyek megelôzhetôk, kezelni azokat a daganatos meg-
betegedéseket, amelyek kezelhetôk, meggyógyítani azokat a rákokat, amelyek gyógyíthatók, biztosítani a tünetek
enyhítését, amikor szükséges. A megelôzés a Rákkontrol összes szempontját tartalmazza: megelôzni a rák ki ala -
kulását, az elôrehaladott rákbetegségeket, a felesleges szenvedést, és a rák miatti elhalálozást.


